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TANÁCSOK A BIZTONSÁGOS TANÉVKEZDÉSHEZ 
 

Kérjük, fogadják meg a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság tanácsait! 

 

Közeledik a szeptember, elkezdődik a tanév az iskolákban, ami nem csak a gyerekek, hanem 

a szülők számára is meghatározó időszak, hiszen más programok szerint folyik majd a 

család élete, mint a nyári szünidőben. Számos szempontot kell mérlegelni, amikor a 

kisiskolások napirendjét kialakítják, amelyben nyilvánvalóan első helyen áll a gyermekek 

védelme. 
 

A rendőrség bűnmegelőzési szakemberei azt kérik, hogy személy- és vagyonbiztonságuk 

érdekében hívják fel gyermekük figyelmét az alábbiakra: 

 

 Ha késői időpontban ér véget a tanítás vagy az edzés, 

akkor a személyes biztonságuk érdekében, a 

megszokott, az előre megbeszélt útvonalat válasszák, 

és ne egyedül, hanem csoportosan közlekedjenek.  

 Fontos, hogy a gyermekeik tudják, hogy ismeretlen, 

idegen személy közeledését óvatos bizalommal kell 

fogadni, továbbá szükség esetén merjenek és tudjanak 

segítséget kérni a felnőttektől.  

 Ha valamilyen értéktárgyat (pénz, telefon, tablet, stb.) visznek a tanintézménybe, 

akkor azt megfelelő, biztonságos helyen tárolják, például a táska belső zsebében és a 

hátizsákot ne hagyják őrizetlenül. Mindig csak annyi készpénz legyen náluk, amelyre a 

nap során szükségük lehet. Soha ne hivalkodjanak értékeikkel, és ne adják oda 

másoknak! 

 

 Tudatosítani kell a gyerekekben, hogy játékból, 

heccből, vagy a baráti kör elismerésének kivívása 

céljából a diáktársakat bántani, testi vagy lelki 

fájdalmat, sérülést okozni veszélyes és 

büntetendő cselekmény. 

 

 Ha bántalmazás áldozatává válnak az iskolában 

vagy azon kívül, mindig számoljanak be róla a 

szüleiknek/tanáraiknak! 

 



 
 Erőszak esetén a testi épségük mindig fontosabb, mint az értéktárgyaik! 

 Tartsák be a biztonságos internethasználat szabályait, ne adják meg személyes 

adataikat ismeretleneknek! 

 

 
 

Ha veszélybe kerülnek, akkor kérjenek segítséget a szüleiktől, tanáraiktól vagy hívják 

a rendőrség 107-es telefonszámát, a segélyhívó 112-es telefonszámát! 

 

 

 

A szünidő utolsó napjain is óvják gyermeküket! 


